
 

 

 

 

 

 

08/02/2023 
Προς:  Δημοτικά Σχολεία 
  
Θέμα: Προσομοιωτικές εξετάσεις εισαγωγής σε Πρότυπα Γυμνάσια & Μαθητικός διαγωνισμός Υποτροφιών 
Αριστείας 
 
 
Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 
 
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τη δράση «Μαθητικός διαγωνισμός Υποτροφιών Αριστείας & 
Προσομοιωτικές εξετάσεις εισαγωγής σε Πρότυπα Γυμνάσια», που διοργανώνεται από τα εκπαιδευτήρια 
Ευρωπαϊκό Πρότυπο για 6η συνεχόμενη χρονιά. Πιο συγκεκριμένα, η δράση αφορά: 
 

1. στη διεξαγωγή εξετάσεων προσομοίωσης, για τους μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού που προετοιμάζονται 
για να συμμετάσχουν στις εξετάσεις για εισαγωγή στα Πρότυπα Γυμνάσια της χώρας μας, αλλά και όλους 
τους μαθητές που ενδιαφέρονται για εισαγωγή σε ιδιωτικό σχολείο. Μπορούν, ακόμη, να συμμετάσχουν 
και όλοι οι μαθητές που θα ήθελαν να ελέγξουν το επίπεδο γνώσης τους, να αποκτήσουν εμπειρία 
εξετάσεων, κ.λπ. 
2. στη χορήγηση υποτροφιών αριστείας, για τους μαθητές που στις παραπάνω εξετάσεις θα 
παρουσιάσουν εξαιρετικές επιδόσεις. Οι υποτροφίες αντιστοιχούν σε κάλυψη 25%, 50%, 75% και 100% 
του κόστους διδάκτρων για όλα τα έτη φοίτησης στα Γυμνάσια του σχολείου μας σε Πειραιά ή Ελληνικό, 
και χορηγούνται από το ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΤΥΠΟ στη μνήμη των αείμνηστων εκπαιδευτικών ΑΣΠΑΣΙΑΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ και ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΗΧΩΡΙΔΗ.  
 

Ο Μαθητικός διαγωνισμός Υποτροφιών & οι Προσομοιωτικές εξετάσεις θα διεξαχθούν την Κυριακή 19/02/2023, 
στις εγκαταστάσεις του σχολείου μας στον Πειραιά ( Σπύρου Λάμπρου 14 ) στις 10:00, με ώρα προσέλευσης 09:00. 
Οι μαθητές εξετάζονται με τις ίδιες ακριβώς προϋποθέσεις που θα διεξαχθούν και οι εξετάσεις εισαγωγής στα 
Πρότυπα Γυμνάσια: 
 

Μαθήματα: Ελληνική Γλώσσα & Μαθηματικά. 
Δοκιμασία:  Τεστ δεξιοτήτων με ερωτήσεις κλειστού τύπου/πολλαπλής επιλογής. 
Διάρκεια:     150 λεπτά.  
(Ύλη & Ενδεικτικά θέματα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα των εκπαιδευτηρίων www.eps.edu.gr) 

 
Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν εντός 5 ημερών από την ημέρα διεξαγωγής των εξετάσεων και οι γονείς θα 
ενημερωθούν προσωπικά μέσω email για τα αποτελέσματα του μαθητή.  
 
Δυνατότητα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης όλων των Δημοτικών Σχολείων. Οι γονείς των μαθητών 
μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα συμμετοχής ηλεκτρονικά εδώ, είτε να επικοινωνήσουν με το σχολείο μας 
στο τηλέφωνο: 2109618626 ή μέσω email: info@eps.edu.gr 
 
Παρακαλούμε για την ενημέρωση των μαθητών σας. 
 
 
Με εκτίμηση, 
Δρ. Καργιωτάκης Γεώργιος 
Ακαδημαϊκός Διευθυντής Γυμνασίου - Λυκείου 
Μαθηματικός Παν/μιο Κρήτης 
D.E.A., PhD University of Denis Diderot (PARIS VII) 

https://goo.gl/maps/5MbWFQS2pbaBRfRe6
https://www.eps.edu.gr/

